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1. Egy téglatest alaku tartaly alapélei 1518 mm és 934 mm, testatloja 2023 mm.

a) Hany mm hosszu a téglatest harmadik éle?
b) Hany dm magasan allna ebben a tartalyban az 1000 liter viz?

2. Egy tizes szamrendszerben felirt haromjegyli szambol kivonjuk azt a kétjegyii, majd egyjegyti sza-
mot, amelyeket az eredeti szam utolso, illetve utols6 két szamjegyének elhagyasaval kapunk, az
eredmény 204 lesz. Mi volt az eredeti haromjegyli szam?

3. Egy madar egy adott pillanatban a volgyben 1évo turista centrumot és a hegyen 1évo kilatot ossze-
kotd egyenes drotkotélpalyanak a magasabban 1évé harmadold pontja felett van, attol
pontosan 120 m tavolsagban, fliggdleges iranyban. A drotkotélpalya hossza 2025 m, a
szintkiilonbsége 174 m.

a) Készits vazlatot a Iényeges adatok feltiintetésével!

b) Hany méterre van ekkor a madar a turista centrumtol?

c) A drotkotélpalya magasabban 1évé harmadold pontjabol hany fokos szog alatt latszik a tu-
rista centrum és a madar altal meghatarozott szakasz?

4. Nyolc csapat egyfordulds, kormérkozéses bajnoksagban vesz részt, ahol mindenki mindenkivel
egyszer jatszik.

a) Kati azt allitja, hogy 6sszesen 56 mérkozést fognak jatszani a csapatok egymassal. Indokold
meg, igaza van vagy nincs igaza Katinak!

b) Ha eddig minden csapat 3 mérk6zésén van tal, akkor dsszesen tobb vagy kevesebb meccs
van hatra, mint amennyit eddig dsszesen lejatszottak?

c) lgaz-e az, hogy ha a csapatok éppen 17 mérkozést jatszottak le 6sszesen, akkor biztos van
kozottiik legalabb egy csapat, amelyik legalabb 5 meccsen volt til?

5. A takarékos Pista bacsi 6t év mulva, januar elején megy nyugdijba. A hivatalos nyugdijat ki szeretné
egésziteni, ezért 5 éven keresztiil elétakarékoskodik, minden honap elején betesz a bankba 50000
forintot. Nyugdijba vonulasatol szamitott 10 éven keresztiil minden év elején azonos Osszeget ter-
vez felvenni. A bank mindvégig évi 6 %-os kamatlabbal szamol. A betéteknél minden honap végén,
a kivételnél minden év végén irja jova a jar6 kamatokat (p %-0s éves kamatlab esetén a havi
kamatlab = %).

a) Mennyi megtakaritasa lesz Pista bacsinak a nyugdijba vonulasakor?

b) Mekkora 0sszeget tud felvenni nyugdijas koraban minden év elején egy 6sszegben Pista ba-
csi, ha kiszamolta, hogy a 10. pénzfelvétel utan el fog fogyni a megtakaritasa? Valaszodat
mindkét esetben 1000 Ft-ra kerekitve add meg!

Sikeres munkat kivanunk!

A feladatok megolddsdra 90 perc dll rendelkezésedre.
Vilaszaidat szamoldssal, szovegesen kellden indokold, a gondolatod menete jol lathato legyen!
Hasznadlhato eszkozok: szamologeép, fiiggvénytablazat, iro- és rajzeszkozok
Minden feladat helyes megoldasaért 10 pont jar.



